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PEQUENO EXPEDIENTE 

 

(ABERTURA DA SESSÃO) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Em nome de Deus e do povo do Estado 

de Mato Grosso, declaro aberta a presente sessão. 

 

(PRIMEIRA PARTE – LEITURA DA ATA) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Convido o Deputado Fabio Tardin para 

ocupar a 1ª Secretaria e o Deputado Carlos Avallone para ocupar a 2ª Secretaria. 

(OS SRS. DEPUTADOS FABIO TARDIN E CARLOS AVALLONE ASSUMEM A 1ª E 2ª 

SECRETARIAS, RESPECTIVAMENTE.) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Solicito ao Deputado Carlos Avallone 

que faça a leitura da Ata da última sessão. 

(O SR. 2º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 

07 DE MARÇO DE 2024, ÀS 10H05MIN.) 

O SR. 2º SECRETÁRIO (CARLOS AVALLONE) - Lida a Ata. 

(O SR. EDUARDO BOTELHO ASSUME A PRESIDÊNCIA.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Obrigado, Carlos Avallone. 

Após lida a Ata, eu a coloco em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os 

que aprovam a Ata permaneçam como estão. Aprovada. Vai ao expediente. 

 

 (PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Peço ao Deputado Fabio Tardin 

para fazer a leitura do Expediente.  

(O SR. 1º SECRETÁRIO PROCEDE À LEITURA DO SEGUINTE EXPEDIENTE: OFÍCIO Nº 

15/2024, DA CASA CIVIL; OFÍCIOS NºS 00667, 00673, 00675 E 00677/2024, DA SECEL; 

OFÍCIO Nº 09079/2024, DA SESP.) 

O SR. 1º SECRETÁRIO (FABIO TARDIN) - Sem mais, senhor Presidente. 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Obrigado, Deputado Fabio 

Tardin.  

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Eu vou pedir aos Deputados para 

abrirem mão do Pequeno Expediente, que depois nós abriremos espaço na Explicação Pessoal. 

 

 (SEGUNDA PARTE – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

(NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES) 

 

(AS PROPOSIÇÕES APRESENTADAS NESTA SESSÃO ESTÃO DISPONÍVEIS EM: 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&ses

saoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8167&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInic

io=&dataFinal=&search=) 

 

 

GRANDE EXPEDIENTE 

(NÃO HOUVE GRANDE EXPEDIENTE) 

https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8167&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8167&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
https://www.al.mt.gov.br/parlamento/documentos/parlamentares?tipo=10&sessaoPlenariaAta=&sessaoPlenariaSumula=&sessaoPlenaria=8167&palavraChave=&dataIni=&numDocumento=&dataInicio=&dataFinal=&search
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ORDEM DO DIA 

 

 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Vamos para a Ordem do Dia. 

Projeto de Lei nº 138/2024, Mensagem nº 28/2024, que altera e acrescenta 

dispositivos à Lei nº 7.263, de 27 de março de 2000, e dá outras providências. O parecer é favorável 

da Comissão de Fiscalização e Acompanhamento da Execução Orçamentária, nos termos do 

Substitutivo Integral nº 2, rejeitando as Emendas nºs 3, 4 e 5, prejudicando o Substitutivo Integral nº 

1 e as Emendas 1 e 2; bem como (PARECER FAVORÁVEL) da Comissão de Constituição, Justiça 

e Redação, nos termos do Substitutivo Integral nº 2, prejudicando o Substitutivo Integral nº 1 e as 

Emendas nºs 1, 2, 3, 4 e 5. 

Concedo vista ao Deputado Dilmar Dal Bosco, à Deputada Janaina, ao Deputado 

Max Russi, ao Deputado Dr. Eugênio e ao Deputado Lúdio Cabral. 

(O SR. CARLOS AVALLONE TAMBÉM SOLICITA VISTA DO PROJETO.) 

O SR. PRESIDENTE (EDUARDO BOTELHO) - Requerimento de dispensa de 

pauta apresentado pela Deputada Janaina Riva e Cláudio Senna. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

É... Não tem quórum aqui? (PAUSA) 

Projeto de Lei nº 2.043/2023 (EM 2ª DISCUSSÃO), do Deputado Dilmar Dal 

Bosco, que dispõe sobre a denominação da ponte sobre o rio Juruena, situada na rodovia MT-208, 

trecho que compreende os municípios de Cotriguaçu e Nova Bandeirantes. O parecer é favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação, nos termos do Substitutivo Integral nº 1. 

Em discussão. Encerrada a discussão. Em votação. Os que aprovam permaneçam 

como estão. Aprovado. Vai ao expediente. 

Janaina! (PAUSA) 

(A SR.ª JANAINA RIVA ASSUME A PRESIDÊNCIA.) 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 

347/2024, de autoria do Deputado Wlad Mesquita, que institui a regulamentação do comércio de 

materiais recicláveis e bens móveis usados, objetivando a prevenção e combate ao roubo, furto e 

receptação de produtos, no âmbito do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de 

Segurança. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª votação. 

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 69/2023, de autoria do Deputado Thiago Silva, 

que institui a realização da Semana de Valorização de Mulheres que Fizeram História no âmbito das 

escolas de educação básica do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai ao expediente. 

Em 1ª votação, PLC... Não! Esse aqui... (PAUSA) 

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 122/2022, de autoria do Deputado Thiago Silva, 

que dispõe sobre a disponibilização do código QR Code em todas as placas de obras públicas no 

âmbito do Estado de Mato Grosso, para leitura e fiscalização eletrônica por dispositivos móveis. O 

parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura Urbana e de Transportes, rejeitando o Projeto de 
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Lei nº 1.181/2023, em apenso; da mesma forma, o parecer é favorável da CCJR, prejudicando o 

Projeto de Lei nº 1.181/2023, em apenso. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai ao expediente. 

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 574/2023, de autoria do Deputado Eduardo 

Botelho, que dispõe sobre a capacitação dos funcionários de bares, restaurantes, boates, clubes 

noturnos, casas de espetáculos e congêneres, de modo a habilitá-los a identificar e combater o assédio 

sexual e a cultura do estupro praticados contra mulheres. O parecer é favorável da CCJR. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai ao expediente. 

Em 2ª votação, Projeto de Lei nº 802/2023, de autoria do Deputado Valdir Barranco, 

que institui a implementação de tendas violetas contra violência sexual em eventos culturais 

realizados em espaços públicos, no âmbito do Estado de Mato Grosso. O parecer é favorável da CCJR. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai ao expediente. 

Em 1ª votação, Projeto de Lei Complementar nº 5/2024, Mensagem nº 35/2024, que 

altera e acrescenta dispositivos à Lei Complementar nº 111, de 1º de julho de 2002, e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Trabalho. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 73/2023, de autoria do Deputado Thiago Silva, 

que institui o programa de realização de palestras e/ou atividades extracurriculares sobre o Código de 

Defesa do Consumidor e educação financeira, nas escolas públicas do Estado de Mato Grosso. O 

parecer é favorável da Comissão de Educação, restando rejeitado o Projeto de Lei nº 102/2023 e o 

Projeto de Lei nº 1.121/2023, em apenso. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 533/2023, de autoria do Deputado Valdir Barranco, 

que dispõe sobre a obrigatoriedade da aplicação do questionário M-CHAT, nas unidades de ensino 

infantil público e nos núcleos de educação infantil dos municípios e dá outras providências. O parecer 

é favorável da Comissão de Educação. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 899/2023, de autoria do Deputado Wilson Santos, 

que cria o Programa de Captação de Água da Chuva. O parecer é favorável da Comissão de 

Infraestrutura. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.412/2023, de autoria do Deputado Dr. João, que 

denomina Ângelo Guimarães Scarpat a rodovia MT-240, que liga Tangará da Serra a Santo Afonso. 

O parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura, nos termos do Substitutivo Integral nº 1. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.878/2023, de autoria do Deputado Beto Dois a 

Um, que denomina a MT-244 como Giuseppe Ferrari, trecho localizado entre a BR-070 e o rio das 

Mortes. O parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura. 
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Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 1.880/2023, de autoria do Deputado Fabio Tardin, 

que institui a Semana do Caminhoneiro, no âmbito do Estado de Mato Grosso, e dá outras 

providências. O parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 2.221/2023, de autoria do Deputado Gilmar 

Miranda, que dispõe sobre a nomeação de Anacleto Lupatini à MT-020, que liga o município de 

Canarana ao município de Paranatinga. O parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO).  

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 2.232/2023, de autoria do Deputado Elizeu 

Nascimento, que dispõe sobre a expedição do Certificado de Registro de Veículos (CRV) e o 

Certificado de Registro e Licenciamento de Veículos (CRLV) no Estado de Mato Grosso. O parecer 

é favorável da Comissão de Infraestrutura. 

Eu coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os 

contrários se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª 

(DISCUSSÃO). 

Em 1ª votação, Projeto de Lei nº 2.328/2023, de autoria do Deputado Wilson 

Santos, que dispõe sobre as normas gerais de inclusão dos deficientes visuais nos elevadores públicos 

e privados do Estado de Mato Grosso.  O parecer é favorável da Comissão de Infraestrutura. 

Coloco em discussão. Não havendo quem queira discutir, em votação. Os contrários 

se manifestem, os favoráveis permaneçam como estão. Está aprovado e vai à 2ª (DISCUSSÃO). 

 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL 

 

 

A SR.ª PRESIDENTE (JANAINA RIVA) - Não havendo mais projetos a serem 

apreciados na Ordem do Dia, nós vamos passar à Explicação Pessoal. 

Primeiro inscrito é o Deputado Fabio Tardin. (PAUSA) Eu vou fazer uma inversão, 

o Deputado Fabio não está em plenário! 

Próximo inscrito é o Deputado Juca do Guaraná; em seguida, o Deputado Dr. 

Eugênio. 

O SR. JUCA DO GUARANÁ - Boa tarde a todos. 

Saúdo todos que acompanham esta sessão, saúdo a nossa Presidente Janaina Greice 

Riva, e, em seu nome, e em nome de todas as mulheres, saúdo a Deputada Sandy, de Juara. As 

mulheres de Juara fazendo história, como disse a Deputada Janaina Riva. Seja muito bem-vinda a 

esta Casa, Deputada Sandy! 

Algumas indicações: à cidade de Alto Boa Vista, aquisição de uma ambulância para 

o atendimento na saúde para transporte de pacientes, indicada pelo vereador Osvaldo Levino de 

Oliveira; a São Félix do Araguaia, aquisição de um kit de irrigação, vários kits, e ferramentas para 

atender os assentamentos e assim fomentar a agricultura familiar; a Tabaporã, indicada pelo vereador 

Ilso Pereira, aquisição de uma patrulha mecanizada para atender a agricultura familiar. 

Em tempo, nós aprovamos nesta Casa, Deputado Paulo Araújo, uma sessão especial 

na cidade de Vila Bela da Santíssima Trindade, Deputado Moretto. 
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Sabemos que Vila Bela foi a nossa capital do Estado de Mato Grosso, foi e é a nossa 

eterna capital. 

Nós apresentamos que tenhamos uma sessão especial no dia 18 e 19 de março, em 

comemoração aos seus 272 anos, 272 anos de história, a primeira capital, Vila Bela, por isso 

destinamos alguns recursos também para que possamos colaborar com o fomento e a cultura dessa 

cidade, em comemoração aos seus 272 anos. 

Quero mandar um abraço a todos de Vila Bela, aos vereadores, ao prefeito André, 

que está sempre no nosso gabinete buscando recursos para essa cidade. 

(A SR.ª SANDY DE PAULA ASSUME A PRESIDÊNCIA.) 

A SR.ª PRESIDENTE (SANDY DE PAULA) - Próximo Deputado inscrito, 

Deputado Fabinho. 

O SR. FABIO TARDIN “FABINHO” - Quero aqui saudar todos os Deputados, 

Deputada Presidente Sandy, imprensa, TV, Rádio Assembleia e todos que nos assistem. 

E dizer que este é um mês muito importante, é o mês das mulheres, apesar que acho 

que todos os meses e os dias são dias delas. 

E neste mês nós trouxemos duas propostas: a primeira, que institui o benefício 

assistencial de caráter financeiro nos casos de gestação múltipla a fim de auxiliar as mães que mais 

precisam; e a outra, que dispõe do programa de incentivo ao empreendedorismo de mulheres de 

comunidades tradicionais ou de povos originários do Estado de Mato Grosso, já que essas mulheres 

têm muitas dificuldades de entrar no mercado de trabalho.  
E também reapresento um projeto muito importantíssimo, que dispõe sobre a 

implantação do programa de orientação psicológica voluntária nas escolas públicas municipais do 

Estado de Mato Grosso; projeto esse... que torna obrigatória a divulgação dos medicamentos e 

insumos do Programa Farmácia Popular distribuído gratuitamente pelo Sistema Único de Saúde para 

tornar pública essa gestão... essa relação para que todos tenham o acesso para saber o que é grátis e o 

que tem que ser pago. 

Também trouxemos um outro projeto, que promove a capacitação profissional e 

inclusão do jovem órfão no mercado de trabalho, visando dar oportunidade e amparo para eles; uma 

proposta que institui a política estadual de apoio às associações que prestam assistência às pessoas 

com deficiência. 

Também apresentei um projeto que institui o Programa De Volta Para Casa, que 

garante o retorno ao território de origem das pessoas em situação de rua, ou vulnerável socialmente, 

que desejam retornar à sua cidade de origem. 

E, por fim, apresento um projeto que cria a Olimpíada da Terceira Idade, que 

promove o bem-estar, a saúde dos idosos, já que são poucas as ações que tenho visto em prol dos 

idosos. Então isso é muito importante para que possamos avançar e melhorar a vida da população da 

terceira idade. 

E faço um convite a você mulher, que nós estamos lá no Fort Atacadista, juntamente 

com o caminhão da Fecomércio, faço um convite a você: venha fazer os testes tão importantes para 

a sua saúde, testes esses que visam... fazer a mamografia, fazer o CCO e tantos outros. 

Então quero agradecer à Fecomércio, ao grupo Pereira, através do supermercado 

Comper, do Fort Atacadista, que está ali, nos cedendo um espaço tão valioso para esse caminhão 

atender essas mulheres da cidade de Várzea Grande. 

Venha você participar! Venha cuidar da sua saúde!  

Um abraço!  

Que Deus ilumine a todos!  

E, Mato Grosso, conte comigo! 
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A SR.ª PRESIDENTE (SANDY DE PAULA) - Não havendo mais Deputados 

inscritos, convoco todos... Ah! O senhor está aí! Desculpa, Dr. Eugênio! 

Com a palavra, Deputado Dr. Eugênio. 

O SR. DR. EUGÊNIO - Muito boa tarde aos colegas Deputados, em especial a você, 

Sandy! Seja muito bem-vinda! Agora mais uma mulher participando entre nós aqui. A Jana, sozinha, 

já domina o plenário, com você junto, vai ser realmente uma dupla que vai trazer muito avanço, 

principalmente na luta em defesa das mulheres, tenho certeza absoluta disso, que já faz parte do seu 

rol de pautas, a defesa da mulher. 

Sandy, amanhã nós comemoramos o Dia Internacional do Rim, é uma data em que 

nós colocamos a importância de a gente fazer um exame extremamente simples, barato, não custa 

praticamente nada, e que já é disponibilizado na rede pública de saúde, que é o exame de creatinina, 

que a gente vê como está a filtração renal. É um exame extremamente importante, fácil de fazer, e 

que com certeza, se todos aqueles hipertensos, diabéticos, principalmente... hipertensos e diabéticos 

têm a obrigatoriedade de fazer periodicamente esse exame, que com certeza vai salvar... muitos rins 

serão salvos em nosso Mato Grosso. 

E, falando em rim, Sandy, nós estamos em processo de construção, a obra já está 

sendo realizada, o nosso Centro de Hemodiálise na cidade de Água Boa. Está sendo projetado para 

20 cadeiras de hemodiálise, mas nós vamos trabalhar inicialmente com 10 cadeiras. 

É um grande avanço, exatamente naquele debate que nós fizemos, desde o início 

do nosso mandato, em 2019, trabalhando em cima da descentralização da saúde no nosso interior de 

Mato Grosso. 

Você, que é lá de Juara, sabe a dificuldade que nós temos quando precisamos 

regular e transferir o paciente renal. É muito difícil. E aqueles que têm que ser dialisados têm que ir 

numa clínica, que fica, muitas vezes, muito longe da sua residência. Ou ele viaja muitos quilômetros, 

ou, então, a família é obrigada a se mudar para aquela cidade onde são realizadas as sessões de 

hemodiálise. Isso leva, além de um sacrifício psicológico muito grande, um sofrimento psicológico, 

um sofrimento físico, também um sofrimento financeiro muito grande a essas famílias que precisam 

se deslocar. 

Então essa clínica de hemodiálise no Hospital Regional de Água Boa, com certeza, 

vai avançar muito e vai melhorar um pouco mais a qualidade de vida desses pacientes que precisam 

ser dialisados. 

Mudando de assunto, no dia 1º de março, nós estávamos em Novo Santo Antônio, 

fica à beira do rio das Mortes, e um acidente trágico, envolvendo dois policiais militares, o sargento 

Helidiony e o policial Teixeira, que estavam em patrulhamento junto com o servidor da Sema, 

fazendo um patrulhamento de rotina no meio ambiente, sofreram um acidente. O barco deles foi.... 

uma manobra que até agora ninguém sabe como foi realizada, porque o barco não naufragou, em uma 

manobra brusca, que deve ter sido feita por quem pilotava aquele barco, os três servidores, sendo dois 

militares e um civil, caíram na água, e os dois militares, infelizmente, foram a óbito. 

Coincidentemente, eu estava em Novo Santo Antônio, nós tínhamos um passeio 

para fazer de Santo Antônio a São Félix, mas obviamente que nós não tivemos clima para fazer isso. 

E enquanto não acharam os dois corpos, nós não saímos de lá. Uma dificuldade grande. 

Mas eu quero aqui parabenizar o Corpo de Bombeiros Militar, que fez um trabalho 

espetacular, um trabalho cansativo, perigoso e conseguiram então localizar esses dois corpos. E aí 

são duas famílias do Araguaia que perderam esses dois policiais militares, jovens, o Helidiony, muito 

jovem, e o Teixeira, jovem, enfim, deixando família, deixando esposa, deixando filhos, e isso levou 

a uma comoção muito grande na região do Araguaia. 
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Nós estamos trazendo uma proposta, um projeto de lei para que... depois da coisa 

acontecida é que a gente desperta para essas coisas. E nós estamos apresentando um projeto de lei 

que torna obrigatório que os policiais militares, ao fazerem essas peregrinações nos rios de Mato 

Grosso, fazendo essa fiscalização, que eles sejam providos de coletes flutuantes. 

A Marinha já tem esses coletes, eles já fazem isso, porque com esse colete balístico 

que eles usam, mais coturno, mais fardamento, se cai na água, pode ser o melhor nadador do mundo, 

que não consegue sobreviver. 

Então nós já estamos apresentando esse projeto de lei que torna obrigatório o 

fornecimento desse equipamento de proteção individual aos policiais militares. O colete balístico 

flutuante, que já é usado pela Marinha, não é algo novo, é algo que já existe, e caberá ao Governo do 

Estado a providência, através da Secretaria de Segurança Pública, do Roveri, que é um coronel da 

Polícia Militar, que com certeza vai ficar atento a essa pauta nossa. 

É isso! 

Uma boa semana a todos. 

A SR.ª PRESIDENTE (SANDY DE PAULA) - Muito obrigada, Dr. Eugênio. 

Agora, sim, vamos ao encerramento. 

 

 

ENCERRAMENTO DA SESSÃO 

 

 

A SR.ª PRESIDENTE (SANDY DE PAULA) - Como não há mais Deputados 

inscritos, convoco todos para a próxima sessão ordinária, que se realizará no dia 20 de março, aqui 

neste plenário. 

E declaro encerrada esta sessão. 

Boa tarde a todos. 

(LEVANTA-SE A SESSÃO) 
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